



31 января 2016 года, член совета по молодежной политике Партии «РОДИНА», руководитель проекта «Наша Армия», при поддержке своих выпускников и курсантов провел очередной этап турнира по пейнтболу «Кубок Вызова». Турнир является единственным в Москве регулярным мероприятием для военно-патриотических клубов.



В турнире приняло участие 22 команды, разделенных на Детскую и Взрослую Лигу. Ребята приехали даже из Московской Области. Гостями Кубка стали более 100 человек.

Борьба во всех подгруппах шла за красное знамя Партии «РОДИНА», команда, которая удержит его и считалась победителем. За первое место вручается переходящий Кубок «Вызова». В этот раз его увезли подмосковные курсанты ВПОсТУ «Небеса» и кадеты ВПК «Лось».





«Кубок Вызова» - это не только соревнования, но и возможность для ребят проявить свои таланты и навыки. В этот раз победил команда «Родина» из города Магдебург. Поздравляем победителей и желаем успехов в будущем!